

Credința

D. General, Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român a sosit ieri la orele 18 la München

Intrevederea cu dl. von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului

MÜNCHEN. IERI, MIERCURI DUPA MASA LA ORELE 18 D. GENERAL ION ANTON ESCU, CONDUCATORUL STATULUI ROMAN A SOSIT CU AVIONUL IN CAPITALA BAVARIEI PE CALEA AERULUI. PE AEROPORT A FOST INTAMPINAT DE D. VON RIBBENTROP MINISTRUL DE EXTERNE AL MARELUI REICH SI DE ALTE INALTE PERSONALITATI DIN VIATA PUBLICA GERMANA. DOUA COLOANE DE TINERI CONFUSE DIN BALETI SI FETE IN NUMAR DE 2000 AU FACUT CORDON PENTRU PRIMIREA OMULUI DE STAT ROMAN. IN TIMPUL COBORZII DIN AVION A DLUI GENERAL ANTON ESCU, O FANFARA A CANTAT IMNUL ROMAN SI GERMAN, AFOI INALTUL OASPE A TRECUT IN REVISTA COMPANIA DE ONOARE, INSOTIT FIIND DE D. VON RIBBENTROP, DUPA CARE APOI CEI DOU OAMENI DE STAT S'AU INDRAPTAT SPRE HOTELUL „VIER JAHRZEITEN“ UNDE A AVUT LOC O INTREVEDERE. LA ORELE 8 SEARA S'A DAT URATORUL COMUNICAT OFICIAL:

„D. GENERAL ION ANTON ESCU A SOSIT CU AVIONUL LA MÜNCHEN, UNDE A FOST INTAMPINAT DE D. VON RIBBENTROP SI D. EPP, GUVERNATORUL BAVARIEI. DUPA PRIMIRE OFICIALA A AVUT LOC IMEDIAT O CONVORBIRE OFICIALA, CARE A DURAT TIMP MAI INDELUNGAT SI A FOST FOARTE CORDIALA“.

ALTE AMANUNTE CU ACEASTA CALATORIE A DLUI GENERAL ION ANTON ESCU, NU SE CUNOSC INCA. PRESA GERMANA PUBLICA LA LOC DE FRUNTE SOSIREA PE PAMANT GERMAN A CONDUCATORULUI ROMAN. (Telegramă Rador.)

O mare primire oficială în onoarea dlui general Ion Antonescu și a însoțitorilor săi la München

La primire a asistat și d. von Killinger

MÜNCHEN. SE AFLA DIN CAPITALA BAVARIEI UNDE A SOSIT D. GENERAL ION ANTON ESCU, IERI DUPA MASA CU AVIONUL, CA INDATA CE S'A TERMINAT CONVORBIREA OFICIALA CU D. VON RIBBENTROP, DIN PARTEA GUVERNULUI GERMANIEI S'A OFERIT UN MARE DINEU IN CINSTEA DLUI GENERAL ANTON ESCU SI A INSOȚITORILOR SAU, PRINTRE CARE SE AFLA D. VON KILLINGER, MINISTRU GERMANIEI LA BUCUREȘTI PRECUM SI ALTE PERSONALITATI ALE VIETII NOASTRE PUBLICE. LA ACEASTA EXTREM DE CALDUROASA PRIMIRE AU MAI ASISTAT DIN PARTEA MARELUI REICH SI DNII, EPP GUVERNATORUL BAVARIEI, UN GENERALISIM, ETC PRESA GERMANA DE AZI DIMINEATA SE OCUPA LA LOC DE CINSTE DE SOSIREA CONDUCATORULUI STATULUI ROMAN LA MÜNCHEN SI ELOGIAZA PERSONALITATEA OMULUI DE STAT ROMAN.

Trupele franceze rezistă în Siria

Pozițiile nefortificate au fost ocupate de englezi

VICHY. GUVERNUL FRANCEZ DIN VICHY A DAT UN COMUNICAT PRIN CARE SPUNE CA TRUPELE DIN SIRIA SE LUPTA CU MULTA INSUFLETIRE IMPOTRIVA NAVALITORILOR SI CA MORALUL SOLDATILOR ESTE EXCELENT. DIN ACELA SI COMUNICAT MAI REIESE, CA TRUPELE FRANCEZE DIN LIBANUL DE SUD AU FOST SILITE SA SE RETRAGA IN URMA PRESIUNEI MAI NUMERICE A INAMICULUI. IN LEGATURA CU ACEST COMUNICAT IN PRESA GERMANA AU APARUT INFORMATIUNI CARE SUSTIN CA TRUPELE FRANCEZE CREDINCIOASE GUVERNULUI DLUI PETAIN, NU VOR CEDA DECAT NUMAI IN CAZUL CAND VOR FI FORTATE SA FAÇA ACEASTA. DEALTFEL SE MAI SPUNE CA INAINTAREA ENGLEZILOR SI TRUPELOR LIBERE FRANCEZE CONTINUA CU MARE USURINTA IN ANUMITE SECTOARE, CARE SUNT PROPTICE PENTRU ASALTUL CU CARELE BLINDATE, DINTRE ACESTEA SI DRUMUL CE DUCE SPRE DAMASC FACE PARTE.

Presă germană elogiaza sinceritatea Ducei Mussolini

BERLIN. In toate cercuirile politice din capitala Marelui Reich cuvântarea Ducei de ieri a făcut o plăcută surpriză și se subliniază sinceritatea ei prin care d. Mussolini, arată pe față situația reală și tot ce s'a petrecut în cursul ultimului an de război, la care Italia a luat parte. Această cuvântare a Ducei este considerată ca un răspuns și un avertisment dat dlui Churchill. (Agenția DNB).

MICA PUBLICITATE

O SINGURA INCERCARE. Cășă nu mai beji decât vinurile „RAVINA” care furnizează la domiciliul dela 5 Kg. începând cele mai selecte vinuri din pivniță Str. Tudor Vladimirescu No. 17. Telefon 13-50. Tot acolo sticle goale de 1 litru se cumpără la preț urcat.

O MASA DE SCRIS, lemn de nuc și dormitor vechi de vânzare. Str. Ciorogariu No. 19. 2305

DE VÂNZARE un cazan nou pentru treerat, marca Hofferr. Cumpărătorii să se prezinte la Cercul Românesc, Bdul Regina Maria. Haiduc. 2306

ARANJAMENT de prăvălie de vânzare. Str. Rusu Sirlanu No. 1. 2302

O SOBA mare și bună, de bucătărie, de vânzare. Calea Șaguna 95 apart. 1.

AGENCIURA HAASZ ARAD, Str. Eminescu 20-22. Telefon 53-24. Casă cu etaj în centru cu 10 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. Tot acolo casă cu etaj 12 locuințe, baie, parchet 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Catedralei casă cu 2 apartamente, parchet, baie 875.000. — Lângă M. Cogălniceanu casă masivă cu etaj, 3 locuințe, grădina mare, pentru gospodărie foarte convenabil, cu pomi fructiferi, preț redus 450.000. În Gai casă cu prăvălie, locuințe 100.000 lei. în Grădiște casă bună 73.000 lei. **Vânzare ocazională. În jud. Hunedoara meară de apă cu bun venit într'un preț redus 3 milioane.**

ALERGATOR caută Tipografia Gh. Ienciu, Bul. Carol 63.

DAU cameră mobilată, intrare separată, pentru domni singur sau domnișoară. Str. Consistorului 40. 2324

PREDAU imediat din cauză familiară neașteptată, prăvălie cu vitrină dublă și cu aranjament, situată în centru, pe o stradă cu circulație mare. Adresa la ziar. 2315

PUȘA și PIPISOR să scrie la redacție, Arad, str. Eminescu 3. Ușu.

GUNOI aproximativ 30 căruci imediat eșm de vânzare. Str. Oituz No 148. 2321

INTREPRINDERE mare caută pentru centrala din București, funcționară română sau germană cu salariu bun. Eventual funcționară care posedă perfect cele trei limbi din țară și știe dactilografie. Stenografatele sunt preferate. Oferte la ziar sub „8000”. 2457

DE INCHIRIAT pe data de 15 Iunie o cameră mobilată drăguță. Str. Crișan 5. Preferabil doamnă sau domnișoară.

CAUT tovarăș pentru un restaurant, bărbat sau femeie. Str. Elena 21. D. C. Ra. Nicolae. 2319

LA

Ioan Szénási

ARAD

BDUL. REG. FERDINAND 21
AU SOSIT MARFURI DE VARA.
PREȚURI EFINE.

Trupele italiene în marș spre Athena

Germanii părăsesc teritoriul elen

ROMA. DUPA CUM AM ANUNȚAT ÎN COLOANELE ZIARULUI NOSTRU DE IERI, IATA CA ASTAZI STIREA SE CONFIRMA PRIN CARE SE SPUNE CA TRUPELE GERMANE CE SE AFLA ACTUALMENTE PE TERITORIUL ELEN SE VOR RETRAGE IAR LOCUL LOR VA FI LUAT DE TRUPELE ITALIENE, CARE SUNT ACUM ÎN MARS SPRE ATENA. STIREA ACESTA ESTE DATA DE CATRE AGENTIA OFICIALA ITALIANA STEFANI, CARE MAI SPUNE CA ITALIA AVAND INTERESE ECONOMICE ÎN ACEST SECTOR SE PREGATESTE ÎN MOD INTENS SA-SI PUNA PLANUL SAU ECONOMIC ÎN APLICARE ÎN MEDITERANA SI DECI SI ÎN GRECIA, CARE FACE PARTE DIN ACEST TERITORIU VITAL ITALIAN. CA CE MISIUNE ESTE REZERVATA TRUPELOR GERMANE CARE SE RETRAGA N'A FOST ÎNCA PRECIZATA DE NICI UN COMUNICAT.

In Asia se pregătesc evenimente grave

Hotărârea Japoniei privitor la Indiile Olandeze

TOKIO (RADOR). AGENTIA DNB ANUNȚA: SE AFLA CA ÎN CURSUL UNEI REUNIUNI DE PESTE PATRU ORE A FOST HOTĂRĂTA ATITUDINEA DEFINITIVA A JAPONIEI FATA DE INDIILE OLANDEZE. SE CREDE CA NOUILE DIRECTIVE PENTRU DELEGATIA JAPONEZA VOR FI DATE PUBLICITATII INCURAND. CERURILE BINE INFORMATE DECLARA CA A DISPUS RECHEMAREA DELEGATIEI JAPONEZE. ELE DISCUTA TOATE CONSECINTELE CE VOR REZULTA DIN ACEST DEMERS.

Refacerea României

BERLIN. (Radior). Sub titlul „Refacerea României” ziarul „Der Freiheitkampf” din Dresda se ocupă într'un articol redacțional de opoziția de refacere economică pe care o întreprinde România începând de anul trecut după pierderea teritoriilor din Ardeal și Basarabia. Deși aceste pierderi, care înseamnă o treime din teritoriul și populația țării, au fost foarte sensibile, — scrie ziarul — structura econo-

mică a României a rămas în linii generale aceeași.

Datorită colaborării cu Germania, economia românească a intrat și ea aproape în toate sectoarele în într'un proces de reorganizare și de intensificare pe care nu l-a cunoscut până acum. Schimbul de mărfuri între aceste două țări a luat o amploare necunoscută până astăzi, iar contribuția Germaniei la refacerea României este în

momentul de față mai mare ca oricând.

În cadrul unei noi orientări a României, țărănul român este merit să devină purtătorul și sprijinitorul statului național.

Grija pe care Conducătorul Statului o acordă elementului țărănesc și vieții economice este — scrie ziarul — altfel accentuată în noua Românie.

Aleppul nu este bază germană

O punere la punct a unor afirmațiuni britanice

WICHY. (Radior). Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic de informații a afirmat că avioanele germane, care au bombardat Haiffa ar fi decolat de pe baza aeriană dela

Alepp.

Cercurile autorizate franceze contestă cu energie această afirmație și constată că Aleppul nu este o bază germană și nici un avion german nu s-a luat sborul de aci

pentru bombardarea Haiffel.

VICHY. (Radior). Din sursă bine informată se află că consiliul de miniștri s'a întrunit Miercuri dimineața. S'a ocupat în primul rând cu situația din Siria.

Anglia trebuie să fie pregătită pentru atacuri mai tari decât până aci

AMSTERDAM. (RADOR). AGENTIA DNB COMUNICA: MINISTERUL DE STAT AL ANGLIEI LORDUL BEAVERBROOK CARE A LUAT CUVANTUL ÎN CAMERA LORZILOR PENTRU PRIMĂDATA ÎN CALITATEA SA DE MINISTRU DE STAT A SPUS AVEM TOATE MOTIVELE SA FIM PREGATITI PENTRU A PRFINTAMPINA ATACURI AERIE NE MAI TARI. DEALTFEL LORDUL BEAVERBROOK A FOST DE PARERE CA ANGLIA ESTE PREGATITA PENTRU ACESTE ATACURI TARI SI MARI. LA O ÎNTREBARE PUSA DE LADY ASTOR ASUPRA NECESITATILOR POPULATIEI CIVILE ÎN URMA BOMBARDAMENTELOR, MINISTRU A REMARCAT CA PRODUCTIA ESTE MAI IMPORTANTA DECAT REZULTATELE ATACURILOR AERIE NE. PRODUCTIA TREBUE MENTINUTA ÎN ORICE ÎMPREJURARI.

PREDAU pentru sezon sau vând cea mai mare grădina de vară din Arad. Adresa la ziar.

EFTIN vând loc de 108 stânceni pătrați în str. Dr. Vuia. Telefon No. 1042 2317

RESTAURANT, cu clientela mare și foarte bine introdusă, în loc frecventat din cauză de boală de vânzare. Adresa la ziar. 2310

DE VANZARE 8 jug. pământ cu casă și recoltă. lângă Așad-Gai, pentru român etnic 470.000 lei. — Adresa birou Rapid, Eminescu 7. 2314

DE VANZARE o casă aproape de centru. Str. Al. Gavra 21. Lei 350 mii. 2316

DE VANZARE restaurant și casă în Aradul Nou. Adresa la ziar.

SE CAUTA funcționar(ă) versat în gendele administrative la notariatul Răpsig, jud. Arad. 2303

LA DANIEL KOCH, întreprindere tehnică, se vând aparate de radio și instalații complete electrice. 2146

LOCUINȚA cu două camere de închiriat și un plan negru de vânzare. Str. Dna Balasa 165. (2322)

America ținteste asupra insulelor portugheze din Atlantic

Răspunsul interpretativ al guvernului american la o notă portugheză

WASHINGTON. (Radior). Agenția DNB anunță:

Guvernul american arată într-o notă oficială că nu este nici decum în intenția sa de a încălca suveranitatea posesiunilor portugheze. D. Hull precizează în această notă de răspuns la nota portugheză so-

sită în Statele Unite la 30 Mai (care nu a fost dată publicității) că președintele Roosevelt a menționat într-un recent discurs insulele portugheze din Atlantic numai pentru o demonstrație în ce privește s'ar găsi em'isfera apuseană dacă acele

insule ar fi ocupate sau controlate de o putere ostilă.

Președintele Roosevelt a ținut numai să scoată în relief însemnătatea strategică a acelor insule în cazul unei agresiuni împotriva emisferei de apus.

Noua conducere a Camerei de Muncă din Arad a fost instalată

ARAD. În urma reînființării Camerei de Muncă din localitate, era firesc să i se dea nouă conducere. Aceasta este formată din d-nii: Ion Stăniță, președinte, Teodor Guț, Ioan Filipaș, Sabin Pârva, Gheorghe Mihuiț, Toma Iacob, Teofil Sârbcea, Lăzar Tatu și Nicolae Juha, membri.

Instalarea conducerii Camerei de Muncă s'a făcut Mercuri la prânz, de către d. inspector general Nicolae Popescu, în prezența d-lor: col. V. Mihailescu, prefectul județului, dr. Cornel Radu, primarul orașului, inspector general dr. Bocanosa, Toma Făurescu, președintele judecătorei de muncă, etc. Instalării i-a precedat un servi-

ciu religios, oficiat de părintele Viorel Mihuițiu, care la sfârșit a rostit o scurtă cuvântare manifestându-și bucuria pentru reînființarea acestei instituții importante în viața Aradului.

D. inspector general Nicolae Popescu, citește apoi deciziunea ministerului muncii prin care actiunea la conducere este numită în fruntea Camerei de Muncă.

D. col. V. Mihailescu, prefectul județului, luând cuvântul face istoricul demersurilor pe care dsa l-a făcut pentru ca această instituție să fie reînființată. Aduce, apoi, mulțumiri d-lui ministru al muncii pentru înțelegerea avută față de interesele muncitorilor din oraș. D. col. V. Mihailescu a încheiat, urând Camerei de Muncă activitate rodnică.

D. Nicolae Popescu, inspector general, luând cuvântul, mulțumește d-lui col. V. Mihailescu pentru străduințele depuse în interesul reînființării Camerei de Muncă, pentru participarea la solemnitatea in-

stalării și pentru toată sollicitudinea arătată muncitorimii arădane.

Mulțumește d-lui dr. Cornel Radu, primarul municipiului pentru prezența la instalare, apoi adresându-se conducerii, arată menirea camerelor de muncă, subliniind că pe umerii consilierilor apasă sarcini mari, pe care trebuie să le ducă la bun sfârșit.

Ultimul a vorbit d. Ion Stăniță președintele camerei de muncă, mulțumind d-lui ministru al muncii pentru satisfacerea acestui deziderat al muncitorimii arădane, d-lui col. V. Mihailescu, pentru activitatea desfășurată în acest scop, d-lui dr. C. Radu pentru cinstea făcută muncitorimii arădane prin participarea la instalare, d-lui Nic. Popescu, pentru sprijinul său desinteresat de totdeauna și tuturor celor ce au făcut ceva pentru camera de muncă din Arad. Încheie, promițând că va depune toate sforțările pentru huzul mers și propășirea instituției și pentru apărarea intereselor muncitorilor

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 17 Iunie a. c. la orele 11 a. m. se va ține la Direcțiunea Intreprinderii Comunitate din str. M. Savaevola 9—13 o țară directă pentru închirierea pe sezonul de vară a anului 1941 a gheretei de lemn construită pe Malul Murașului lângă Uzina de apă, pentru vânzări de răcoaloare și alimente. Ofertanții pe lângă chirie oferită vor depune și o garanție de lei 5000 (cinci mii) în numerar.

Condițiile de locație se pot vedea în orele de serviciu la Direcțiunea Intreprinderii Comunitate.

DIRECȚIUNEA

JOCUL DRAGOSTEI

Vineri, 13 Iunie crt., seara la orele 9 va avea loc una din cele mai fastuoase reprezentații de teatru de pe scenele noastre. Un ansamblu dintre cele mai bine selecționate ale primei noastre scene, Teatrul Național din București, ne va prezenta piesa „Jocul dragostei” comedia care a reperat în București unul dintre cele mai mari succese atât prin conținutul ei, ironic și moralizator cât și prin ansamblul, care ni-o prezintă. — Conducerea o are d. Ion Sahighian director de scenă a Teatrului Național, iar ansamblul este compus din d-nii Mihai Popescu, Stroe Atanasiu, V. Lazarescu, Fl. Scarlatescu, N. Motoc, N. Brancimir și d-nle Marița Micuț, Sonia Cluc riu, Silvia Hodoș, Nadia Voinescu, tot acestea nume cu una dintre cele mai bune reputații în lumea artei dramatice românești.

Biletele se găsesc la agenția teatrală Ion Ilies din Bul. Regina Maria nr. 22, telefon nr. 2255.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

AZI

Film românesc

O noapte de pomină

Comedie de Tudor MUȘATESCU
cu

G. Timică, Dina Cocea,

C. ANTONIU, MARIA WAUV RINA, G. CARUSSY etc.

Muzica: PAUL CONSTANTINESCU. Sigur muzicale: ION VASILESCU.

Regisor: ION SAHIGHAN.

Cu concursul GRIGORAS DINICU.

Jurnal.

Repr. 3, 5, 7.30 și 9.30

I. MOT Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8.

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

Cautăm imobile mari pentru cumpărare ori schimb în Oradea, Cluj.

Cautăm imobile de vânzare în Arad, un autocallon Ford perfectă stare de vânzare.

Telefon 11-90

859

Băile Vaja de Jos

Jud. Hunedoara, Gara Vaja de Jos pe linia Arad—Brad, aduce la cunoștința On. publică că cu trecut în proprietatea românească

Noua conducere a făcut deja lucrări însemnate de modernizare și a luat toate măsurile ca funcționarea băilor ca și a restaurării să fie impecabilă.

Băile s'au deschis la data de 1 Iunie a. c. Direcțiunea.

COMERCIANT CONDAMNAT PENTRU SUSTRAGERE DE SECHESTRATE

ARAD. Maximilian Klein, comerciant evreu din Arad, str. Brătianu 2, a fost condamnat la 30 zile închisoare și 2000 lei amendă pentru sustragere de lucruri sechestrate în dauna Societății Bancare Române din Arad.

Cumpărați

Ghiață

dela

Abator

Telefon 21-70

CONDAMNATA PENTRU FURT

ARAD. Răzija Baboș fosta angajată la bodega Ilieasa din Arad, str. V. Goldiș, a fost condamnată la 3 luni închisoare pentru furt în dauna proprietarului.

LA

ATLANTA

MAGAZIN DE GHETE

ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 19.

au sosit sandale pentru dame, copii și bărbați, cele mai moderne.

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision. Frigorifer, casa de fier, pian scurt (marca Vieneza), camere, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerii, tot felul de mobile moderne și uzate. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale.

TEMPO

ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ.)

Farmacile de serviciu

ARAD:

Voltek, Bul. Reg. Maria 25 Telef. 15—10

Dan Iu, Piața Mihai Viteazul 13. Telefon 19-78.

Bernat, vis-a-vis cu gara CFR. Berger, Calea Șaguna

TIMIȘOARA

Cetate: Jaheer
Fabrica: Dr. Kovács
Elisabetin: Roxin
Iosefin: Steaua

In Siria luptele devin tot mai crâncene

Trupele generalului Dentz opun o rezistență înverșunată. Englezii atacă aeroporturile din Siria

VICHY. (Rador). Agenția DNB retransmite următoarea informație din Beyruth, a agenției Havas-Ofi:

Pe coasta Libanului între Tyr și Saïda, trupele franceze se află în strâns contact cu aripa stângă a coloanelor inamice care înaintea ză d'Al Palestina și încearcă să pătrundă spre Beyruth.

Aceste forțe britanice sunt sprijinite de o escadră alcătuită dintr'un cuirasat, două crucișătoare și unități ușoare care bombardează din largul mării pozițiile franceze.

Contraatacul dat de noi Marti seara la ora 9 a reușit. De atunci luptele au continuat și în cursul nopții.

În munții Libanului de sud rezistența la Mergiyum nu a fost înfrântă.

În Siria de sud operațiile urmează un ritm mai încet. Forțele britanice par mai puțin agresive, iar patrulele noastre au reușit contactul cu ele.

La Djebel Drus situația este ne schimbată.

Contrar informațiilor posturilor de radio engleze care vor să dea impresia că trupele britanice înaintează în Siria și Liban fără a întâmpina rezistență. Oponerea îndârjită a trupelor noastre rezultă din faptul că o singură baterie de artilerie franceză a distrus șapte tankuri inamice.

Populația din Beyruth și Damasc urmărește cu calm desfășurarea operațiilor militare, având deplină încredere în forțele armate franceze care au preluat misiunea de apărarea Levantului.

CAIRO (Rador). Un comunicat al comandantului general al aviației din orientul mijlociu anunță:

În Palesina aviația a continuat să sprijine înaintarea trupelor noastre în Siria. Au fost atacate și respinse avioane inamice care au încercat să bombardeze la Sanamein trupele noastre motorizate, care sunt la 60 km. de Damasc.

În cursul patrulărilor dealungul coastelor Siriei au fost doborâte de aviația navală două avioane inamice.

Inamicul a executat un atac împotriva orașului Haiffa provocând ușoare stricăciuni. Au fost câțiva răniți. Înainte ca avioanele care iau parte la acest atac să se înapoieze la baza din Alep, aviația noastră a atacat acea bază provocând mari stricăciuni.

PROCES PENTRU 1852 gr. AUR

Interesanta hotărâre a Tribunalului Hunedoara.

DEVA. Recent s'a desbătut la Tribunalul Hunedoara, în completul format din d-nii judecători Dumitrescu, ca președinte, Cimponeriu asesor și greșier Lenghinus Văldean, procesul inculpatului Iuga Dumitru din comuna Flzești, învinuit pentru contrabandă de aur.

Încă în toamna anului, organele poliției Deva, făcând percheziție la diferiți locuitori din comuna Flzești, care erau suspecți pentru contrabandă de aur, au găsit la locuitorul Iuga Dumitru din acea comună, o cantitate de 6 kgr. minereu aurifer, care, prelucrat, a rezultat 1862 gr. aur curat.

În decursul mai multor dezbateri, inculpatul Iuga a afirmat că o parte din minereu aurifer a provenit din minele sale proprii, iar altă parte din minele Steamurii vechi, tot pro prietatea sa, pe care le demontase pentru curățire, și că intenționa să preschimbe acest aur la Banca Națională a României.

Cum minereu a fost găsit ascuns în podul casei, printre coceni de pourmb, într'un loc separat, Tribunalul, în lipsa dovezilor afirmațiilor inculpatului că acest aur ar abveni din minele sale proprii, a presupus că acest aur e de contrabandă.

De amintit este faptul că actele primelor cercetări în cauză au fost clasate de Parchet, în lipsă de probe, în urma cărei clasări B. N. R. ca parte civilă, a făcut plângere directă la Tribunalul Hunedoara-Deva, formând aceea plângere obiectul procesului de față, în care, acum Tribunalul a adus hotărâre prin care a condamnat inculpatul Iuga Dumitru la un an închisoare și 100.000 lei amendă în folosul Statului. Aurul corp delict au fost confiscat în folosul Statului, obligând totodată pe acuzat la un leu despăgubiri civile față de B. N. R. și 5000 lei cheltuieli penale.

Sentința a fost apelată.

Numele tuturor foștilor membri ai lojelor francmasonice vor fi publicate

O expoziție documentară asupra francmasoneriei din România

BUCUREȘTI. D. ministru Mihail Antonescu, sesizându-se de apariția lucrării dlui Toma Petrescu intitulată „Conspirația lojilor francmasonice. Francmasonerie și Creștinism”, a ordonat ca lista francmasonilor care se publică în anexa volumului să cuprindă absolut toate numele membrilor lojilor din România.

Dsa a autorizat apariția cărții numai cu condiția de a nu fi exceptat nimeni dintre cei cari au frecventat atelierele masonice.

Totodată a invitat pe dlul amiral Poș și general Liedeck să lămurască împrejurările în care au părăsit francmasoneria unde au fost introduși cu ani în urmă din

ordin.

Tot din ordinul dlui general Ion Antonescu și al dlui ministru Mihail Antonescu, în curând se va organiza în Capitală o expoziție permanentă de documente și obiecte masonice dela sedile lojilor și dela conducătorii ordinului conspirativ din România.

Petreceți o seară liniștită la „Vulturul Negru”

În cel mai frumos cartier arădean, Grădiște, lângă viaduct. Grădina de vară, cu boschete minunate. Muzică excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătărie românească, grătar special, vinuri și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile.

Proprietar: NICOLAE VADUVA

Intărirea portului Singapur

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB anunță:

Posturile engleze de radio au retransmis o declarație a comandantului suprem britanic din Asia de răsărit că Singapurul va fi înzestrat cu noui lucrări pentru a pu-

tea eventual adăposti și o flotă aliată.

Au și sosit acolo din America avioane de vânatoare și de luptă, precum și material naval, livrate pe baza legii de ajutorare a demorațiilor.

Lodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios. Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

TÂRG EFTEIN DE MOBILE

Dormitoare, sufragerii, camere combinate, bucătării și alte mobile la ADLER, magazin de comision.

Cinema Urania

Sala răcoroasă.

5, 7.30, 9.30

Azi la ora 8 mâineu e u intrarea generală 30 lei. AM READUS LA DORINTA GENERALA!! Numai 3 zile

WILI FORST în OPERETA

Muzica nemuritoare a VIENEI DE ALTADATA STRAUSS, MILLOCKER, SUPPE, cu concursul

MARIA HOLST, Soprana Operei din Viena
PAUL HÖRBIGER, în rolul „GIRARDI”
DORA KOMAR și LEO SLEZAK, în rolul „Suppe”.

Orchestra, corul și baletul OPEREI din VIENA. Melodii și scene din operele: „LILIACUL”, „VOEVODUL TIGANILOR”, STUDENTUL CERSETOR NU NEGLIJAM AL VEDEAII

NUMAI 3 ZILE!!

Jurnal UFA de războiu 507.

Croitoria CREȘNEAC din Satu-Mare

redeschisă în Arad Bul. Regele Ferdinand No. 5. Viș-a-vis de Primărie

CONFECTIONEAZĂ COSTUME BĂRBĂTEȘTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE ȘI PARDISEURI, DUPĂ ULTIMELE CREAȚIUNI. CROIALĂ IREPROȘABILĂ, GARANTĂM REUȘITA. VIZITAȚI SPRE A VĂ CONVINȘI!

Guvernul Statelor Unite a început rechi- ziționarea flotei particulare

WASHINGTON (Radior). Agenția DNB anunță: Autoritățile federale ale navigației au rechi-
zitat toată flota de cargoboturi a companiei Southern Pacific compusă din 10 vase. Vasele rechi-
zitate făceau serviciul între New York, Baltimore și porturile din Golful Mexic.

Cantinele muncitorești din Timișoara duc lipsă de alimente

TIMIȘOARA. După cum se știe,
în urma dispozițiilor date de
Consiliul de Miniștri, anul trecut,
prin luna Octombrie, marile între-
prinderi industriale, au fost obliga-
te să înființeze cantine pentru mun-
citori, unde să li se servească, zil-
nic, o mâncare caldă cu prețuri re-
duse.

Inițiativa a fost mai mult decât
laudabilă și primită cu mare însu-
șire de întreaga muncitorime,
căreia i s'a făcut marele avantaj
de a nu fi obligată, într'un timp
relativ scurt, să facă două drumuri
costisitoare, până acasă sau de a
cu trebui să mănânce numai răci-
turi. La cantina fabricii, care
muncitor a putut să primească un
cârmă caldă cu prețul de 20 lei, în
loc să se ducă la restaurant să-l
coste de două ori pe atâta.

Aceste cantine mai funcționează
incă, dar în condiții destul de
grele, ca să spunem imposibile,

deoarece întreprinderile nu se pot
aproviziona cu alimentele necesare
și anume, nu pot deține zahăr,
făină, ulei comestibil și carne.

Acest caz a fost adus la cunoș-
tința Oficiului de aprovizionare de
pe lângă Primăria municipiului, de
către Prima Fabrică de încălzim
te din Arad care are de hrănit la
cantină peste 300 muncitori.

În cererea făcută, fabrica amîn-
tă moagă primăriei să-i pună la
dispoziție alimentele necesare pen-
ca să nu se vadă silită a închide
cantina.

Situația aceasta este identică și
la celelalte cantine muncitorești de
pe lângă întreprinderi, astfel că,
Primăria municipiului trebuie să fa-
că tot ce-i stă în putință pentru a
pune la dispoziția întreprinderilor
alimentele de care au trebuință.

E o cerere care trebuie satisfăcu-
tă.

Stiri din Timișoara

— D. POMPILIU SERBESCU,
licențiat în drept, redactor pentru
Banat al ziarelor *Țimpul* și *Argus*,
și-a deschis biroul în Timișoara I.
Bul. Regele Mihai No 3, etaj I, a-
partament 9, telefon 13-66. Ore
de birou zilnic între 16-19.

— GEANTA FURATA DIN-
TRUN AUTOMOBIL. D. Căpitan
Petea, din comuna Tincea, județul
Bihor, a venit în localitate cu o
mașină Nr. 88, Beiuș, pe care, a-
seară, a lăsat-o în stradă. Când
s'a reîntors la mașină a constatat
că autorii necunoscuți, i-au furat o
servietă, în care avea unele abiec-
te cumpărate în cursul zilei din
oraș, în valoare de 2000 lei. Cazul
se cercetează.

— PROGRAMUL CONCERTU-
LUI SIMFONIC BENDA. După
cum am anunțat renumita Orche-
stră de Cameră din Berlin, condu-
să de celebrul dirijor Hans von
Benda, mai dă un concert simfonic
la Timișoara, Joi 12 Iunie la Tea-
trul Comunal. Programul cuprin-
de compozitorii Skaendel, Mozart,
Bach, Arensky și ca punct culmi-
nant iarăși Haydn cu „Abschieds-
symphonie”.

Angajăm
VĂNZĂTORI DE ZIARE
câștig bun

Administrația ziarului CREDINȚA.

— UN CADAVRU PE BEGA.
Locuitorii Iacob Bujor și Ion Ab-
raham, în timp ce se plimbau pe
malul canalului Bege, au observat
plutind pe apă, un cadavru, pe ca-
re au voit să-l tragă afară. În acel
moment cadavrul a dispărut în
apă și n'a mai revenit la suprafață
Cazul a fost adus la cunoștința au-
torităților.

— EXPOZIȚIE ȘCOLARĂ. Li-
ceul Industrial de fete din Timi-
șoara, a organizat o frumoasă ex-
poziție școlară de fine de artă. Ex-
poziția va fi deschisă și poate fi
vizitată de public în zilele de 14,
15 și 16 i. c., între orele 9-13 și
15-19, în localul școlii din str. E-
minescu 5, etaj II.

Sprijinți tot ce este românesc

— GARDIAN PUBLIC MALTRA
TAT. Aseară în restautul Dumbra-
vă din Piața Traian, plut. major
Prundeanu, a reclamat gardianul,
lui public Ilie Huda, dela comisa-
riatul II de poliție că individul Ioan
Stoica și femeia Paraschiva David
i-au furat din buzunar suma de
500 lei. Gardianul i-a luat pe toți
trei și i-a condus la comisariat,
unde plut. major Prundeanu a în-
ceput să-l bată pe Ioan Stoica. —
Când gardianul a intervenit să-l
scape pe Stoica, majorul l-a lovit
și pe el. S'au dresat cuvenitele ac-
te de dare în judecată.

LA
S. PAPP și Co. S. I. N. C.
OPTICA-FOTO
ARAD, BUL. REGINA MARIA 10.
Telefon 18-65.
puteți cumpăra ochelari și aparate
de fotografiat, cu prețuri etine.

Orezul se vinde cu 130 lei kgr.

BUCUREȘTI. Pe piața au apă-
rut cantități destul de însemnate
de orez de bună calitate la prețul
de 130 le kgr. Orezul acesta a fost

importat brut și a fost decorticat
și lustruit în fabricile speciale
(orezării) din țară

FORUM rulează și vara filme mari. Tel. 20-10

Singură sală bine aerisită și
răcoroasă.

Programul următor:

Un program cu totul excepțional. O comedie de
mare succes

Dragoste în culise

cu Frații Ritz și Alice Faye

AZI ULTIMA ORA!

Succesul zilei! Filmul despre care vorbește tot orașul!

Femea fără trecut

cu SYBILLE SCHMITZ, ALBRECHT SCHÖNHALS MARIA V. TASNADY
Jurnal nou O. N. C. și UFA. Repr. la 5, 7.15 și 9.30.
La 8 matineu cu intrare generală Lei 30

Plecarea și sosirea trenurilor la Timișoara D. E.

PLECAREA	SOSIRE
Buziaș, motor	5.20
Arad, personal	6.35
Jimbolia, personal	6.38
Stamora, motor	6.47
Reșița, personal	7.30
Valeani, motor	7.50
Crucești, motor	7.57
Cenad, motor	8.12
Radna, motor	11.20
București, personal	13.10
Stamora, motr	13.35
Reșița, personal	13.50
Buziaș, motor	14.05
Ionel, motor	14.56
Reșița, motor	16.10
Arad, personal	16.15
Valeani, personal	17.30
Radna, motor	17.32
Crucești, personal	17.58
Cenad, personal	18.02
Jimbolia, personal	18.25
Ionel, motor	19.52
Arad, personal	20.22
București, personal	23.45
București, personal	5.25
Ionel, motor	6.30
Cenad, personal	6.40
Valeani, personal	6.55
Crucești, personal	6.56
Reșița, personal	7.07
Arad, personal	7.16
Radna, motor	7.40
Jimbolia, personal	7.47
Buziaș, motor	7.49
Stamora, motor	8.42
Arad, personal	11.41
Jan, motor	11.42
Valeani, motor	13.33
București, personal	14.40
Stamora, motor	16.54
Radna, motor	17.17
Lovrin, motor	17.20
Reșița, personal	19.58
Cenad, motor	20.04
Buziaș, motor	21.10
Jimbolia, personal	21.28
Vascau, personal	22.59

U t i m a o r ă

Statele Unite pretind porturile irlandeze

D. De Valera n'a dat încă un raspuns. Mari eforturi pentru ajutorarea Angliei

NEW-YORK. (RADOR). PRESEDINTELE, ROOSEVELT, A ADRESAT GUVERNULUI DIN IRLANDA, IN SPECIAL DLUI DE VALERA, PRESEDINTELE ACESTEI REPUBLICI UN MESAGIU IN CARE II CERE CA PORTURILE IRLANDEZE SA FIE CEDATE PE SEAMA MARINEI STATELOR UNITE, IN VEDEREA AJUTORARII MAREI BRITANII. LA DUBLIN ACEASTA ADRESA A FACUT O PROFUNDA IMPRESIE IN OPINIA PUBLICA CARE A FOST PE CALEA UNDELOR INFORMATA DE PRETENTIUNILE GUVERNULUI AMERICAN. PANA IN PREZENT NU S'A DAT INCA UN RASPUNS PRECIS LA NOTA AMERICANA DAR SE CREDE CA D. DE VALERA VA RESPINGE ACEASTA PRETENTIUNE AMERICANA PE CARE O CONSIDERA DE FOARTE EXAGERATA SI CARE ATINGE GRAV SUVERANTATEA STATULUI IRLANDEZ.

Toți ministrii dominioanelor britanice au fost convocați la Londra

Amsterdam. (Rador). Agenția DNB anunță: **POSTUL DE RADIO LONDRA ANUNȚA CA O ȘEDINTA SECRETA A CABINETULUI BRITNIC S'A ȚINUT MIERCURI DUPĂ AMIAZA.**

S'A PROPUS CA TOȚI MINIȘTRI DOMINIOANELOR SA FIE CONVOCATI LA O CONFERINȚA.

CHURCHILL A REPLICAT CA EL NU AR AVEA DECAT SA SE FELICITE PENTRU ACEASTA REUNIUNE, DAR CA PREVEDE GREUTAȚI IN SENSUL CA S'AR PUTEA CA NU TOȚI MINIȘTRII DOMINIOANELOR SA SO SEASCA IN ACELAȘ TIMP LA LONDRA.

Marele Stat Major englez recunoaște că francezii opun rezistență

LONDRA. IN CEROURILE MILITARE ENGLEZE SE AFIRMA CA INAINȚAREA TRUPELOR ENGLEZE SI GAULLISTE IN SIRIA INTAMPINA REZISTENTA DESTUL DE SERVOASA MAI ALES IN JURUL CAPITALEI DAMASC, CARE IN ANUMITE PUNCTE A FOST ATINSA LA O DISTANTA DE 10 KLM. SI UNDE SE DAU LUPTRE CRANCENE INTRE TRUPELE LIBERE FRANCEZE SI CELE LOCALE.

Vizita Regelui Boris al Bulgariei în Italia

ROMA. Agenția Stefani anunță că regele Boris al Bulgariei a făcut o vizită oficială în Italia. In cursul vizitei a avut întrevederi cu Ducele, contele Ciano și alte personalități ale imperiului. Regele Boris pe timpul vizitei în Italia a fost găzduit la curtea regelui împărat Victor Emanuel.

USA. a livrat până acum materiale în valoare de milioane dolari

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB transmite:

Intr'un raport adresat congresului, d. Roosevelt a declarat că furniturile efectuate până în prezent în virtutea legii de împrumut.

închidere reprezintă o valoare de 75 milioane dolari. In același raport președintele a subliniat că Statele Unite vor ajuta Anglia să depășească puterile Axei în ce privește volumul înarmărilor.

Se vor depune străduinți spre a face să parvină materialul de război pretutindeni unde el va putea fi folosit cu eficacitate spre a slăbi și învinge pe agresori.

Trupe engleze la granița Thailandului

BANGKOK. (Rador). Agenția Stefani transmite: Cercurile competente nu își ascund preocupările pentru știră în care se anunță că comandamentul englez concentrează la frontiera dintre Birmania și Thailand 5000 soldați australieni și hinduși.

Hotărârea engleză este considerată ca o amenințare la adresa Thailandului.

AMBASADORUL ANGLIEI LA MOSCOVA TOTUȘI A PLECAT LA LONDRA

AMSTERDAM. Deși în presa engleză s'a desmînțit știră că ambasadorul Mării Britanice la Moscova s'ar fi deplasat săptămîna trecută la Londra, ieri s'a eflat din cercuri bune informte că această călătorie totuși a avut loc și d. Straford Chipps a și sosit în capitala Angliei.

GIBRALTARUL ATACAT DE AVIAȚIE

ALGEZIRAS. Agenția oficială germană anunță din Algeziras că ieri în cursul după amiezii la Gibraltar s'a dat alarma aeriană în mai multe rînduri. Portul și alte puncte militare au fost atacate de aviația germană și italiană, care au reușit să arunce mai multe bombe explozibile și incendiare cauzând sensibile pagube înamicului.

REORGANIZAREA SERVICIULUI DIPLOMATIC ENGLEZ

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB transmite: O informație a postului de radio Londra arată că s'a anunțat în camera comunelor că serviciul diplomatie va fi reorganizat. Se intenționează modernizarea lui.